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Sålde ni något på mässgolvet, och i så fall för hur mycket? 

 

 

Upp till 1.000.000 kr 

Mer än 1.000.000 kr 

Upp till 50.000 kr 

Upp till 500.000 kr 

Ja, men till okänt värde 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kommer ni att ställa ut igen  

när mässan arrangeras  

nästa gång?  

 

Ungefär hur många kunder/prospekts pratade ert företag med på mässan? 

 

50 till 100 

Över 100

Färre än 30 

30 till 50 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

90%  
av utställarna tycker att mässan 
är viktig eller mycket viktig för 

affärerna. 

89%  
av utställarna tycker att 
mässan motsvarar deras 

förväntningar. 

 

Ja/troligtvis 
92%

Nej 
8% 83%  

av utställarna 2019 är  
nöjda eller mycket nöjda 

med sitt deltagande 


